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SLUČAJ: 3 
 
DATUM: avgusta 2010. 
 
KLIJENT: 37 godina star desnoruki muškarac 
 
 
Subjektivne tegobe: Bol u desnoj strani vrata i desnoj lopatici koji traje nedelju dana, bez da se 
povredio. Bol se javlja povremeno (dolazi i prolazi), ali bez fizičkog pogoršanja. 
 
Zapažanje: Klijent na pregledu ima pun obim pokreta, ali u vratu i u desnom ramenu se na kraju pokreta 
javlja bol. Palpatorno se otkriva napetost i osetljive tačke u mišićima duž desne strane vrata (vratni 
paraspinalni mišići) i desnog ramena (u mišićima rotatorne manžetne). 
 
Pogođeni organi: Mišići duž desne strane vrata i mišići rotatorne manžetne desnog ramena 
Embrionalni klicin list: novi mezoderm 
Kontrolni centar u mozgu: medulla cerebri (moždina) 
 
GNM objašnjenje: Vrat: konflikt intelektualnog samopotcenjivanja umerenog intenziteta u vezi sa 
„partnerom” koji dovodi do gubitka tkiva (nekroze) poprečno-prugastih mišića na desnoj strani vrata. 
Rame: konfilkt gubitka samopoštovanja u vezi sa partnerom koji dovodi do nekroze poprečno-
prugastih mišića desnog ramena. Trenutno je u visećem isceljenju pošto navodi da bol dolazi i prolazi, i 
nekih dana je jači u poređenju sa drugim danima. On je naišao na šinu koja se mora identifikovati i 
osvestiti, da bi se isceljenje završilo. 
 
GNM shvatanje: Posle razgovora o temi konflikta, klijent je pomenuo da je pre par nedelja na parkingu 
ispred firme u kojoj radi došlo do manjeg sudara („čukanja”) u kome je učestvovao. Kaže da je slučajno 
zakačio parkirani automobil svoje koleginice kad je s posla pošao kući (njegov DHS). Rekao je koleginici 
šta se dogodilo, i odlučio da joj pomogne da plati popravku zaista male štete na kolima. Sada se priseća 
da se njegovi simptomi pogoršavaju kad god je na poslu (njegova šina), i izgleda da se povlače kad 
nije. Takođe, priznaje da se oseća krivim (bol u desnom ramenu) zbog incidenta, i ponekad izbegava 
susret sa koleginicom da se ne bi podsećao tog događaja. Izjavljuje da se oseća iskorišćeno, jer 
koleginica traži da joj on da gotov novac na ruke, a ona će navodno sama obaviti popravku, umesto da 
mu da račun od ovlašćenog majstora. Smatra da će ona samo uzeti gotovinu i zapravo neće ni obaviti 
popravku (bol u vratu). Rekao sam klijentu da njegovo radno mesto, parkiralište i njegova koleginica 
mogu da budu potencijalne šine koje prekidaju Biološki Specijalni Program i onemogućavaju 
završavanje faze isceljenja. 
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Rezultati: Klijent je bio u stanju da shvati GNM objašnjenje, i izjavio da više neće odlagati plaćanje 
štete, kako bi mogao da ostavi taj incident za sobom i krene napred. On je trenutno u fazi A procesa 
isceljenja, koja je bila prekidana nailaskom na šine. Urađeno je energetsko balansiranje i rad na 
mišićima, kako bi mu se malo olakšali simptomi. Posle kontrole mi je rekao da je platio koleginici štetu, i 
da su simptomi odmah prestali. Na konsultaciji drugim povodom, čak mesec dana kasnije, i dalje je bio 
bez bolova. 

 
Za pojašnjenje specifičnih termina, pogledajte dokument „Pet Bioloških Zakona” 
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